
Alta  tensione  politica  a
Sortino. Attesa per le mosse
di  Parlato,  Grande  Sicilia:
“Chiarire  in  Consiglio
comunale”
Si scalda la temperatura politica a Sortino, specie in casa
centrodestra. Nelle ore scorse, il sindaco Vincenzo Parlato ha
aperto all’ipotesi di un rimpasto di giunta. Una possibilità
che ha subito visto la netta contrarietà degli Autonomisti,
mentre da settimane Carlo Auteri (Dc) è il grande oppositore
dell’azione amministrativa. “Alla luce di quanto emerso negli
ultimi giorni, visti i fatti esposti che hanno riguardato la
trasparenza,  la  legalità  e  la  correttezza  dell’azione
amministrativa,  ritengo  necessario  che  questi  temi  vengano
discussi  nella  sede  opportuna,  vale  a  dire  il  Consiglio
Comunale, casa dei cittadini di Sortino. E questo avverrà al
più presto”, dice in una nota Desiré Galati, presidente del
Consiglio  Comunale  di  Sortino.  “Non  comprendiamo  alcune
posizioni e non possiamo condividere l’atteggiamento di una
parte  della  Giunta”,  aggiunge.  “Ancora  oggi,  infatti,  i
titolari delle deleghe coinvolte non sono mai intervenuti e
non è stata assunta alcuna iniziativa chiara in risposta alle
dichiarazioni del consigliere Auteri che ha lanciato pesanti
critiche nella gestione della macchina amministrativa guidata
dal  sindaco  Parlato.  Dichiarazioni  che,  peraltro,  non
risultano essere state smentite da alcuna parte politica”.
Da qui la volontà di convocare una seduta del civico consesso
“con l’obiettivo di fare piena chiarezza” e per “ristabilire
un  dialogo  efficace  e  a  riqualificare  i  rapporti
istituzionali”.
Poi l’appello a tutte le parti in causa: “facciano la loro,
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esponendo con chiarezza le proprie motivazioni e prese di
posizione, così da contribuire a fare piena luce sulle loro
condizioni e iniziative”. Ultimo passaggio dedicato al sindaco
Vincenzo  Parlato  con  Desiré  Galati  che  lo  invita  “a  dare
seguito a quanto annunciato nell’ultimo Consiglio comunale che
ad  oggi  sembra  non  essere  stato  ancora  concretizzato  e
approfondito”.
Una uscita che viene accolta con soddisfazione dal consigliere
comunale Carlo Auteri. “Sono felice della presa di posizione
del  presidente  Galati,  dopo  diverse  e  continua  richieste
all’amministrazione, finalmente avremo l’opportunità di fare
chiarezza  in  aula”.  Auteri  sottolinea  l’importanza  di
affrontare le criticità emerse in merito alla trasparenza e
alla legalità dell’azione amministrativa del sindaco Vincenzo
Parlato. “La seduta – dice in una nota – rappresenterà un
passaggio  fondamentale  per  ristabilire  il  dialogo  tra  le
istituzioni e i cittadini, e sarà un’opportunità per garantire
maggiore  trasparenza  nelle  decisioni  che  riguardano  la
comunità di Sortino”.


